
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 19.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7918 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:23 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – П. С. Т., редовно призован за днешното съдебно заседание, не се 

явява, представлява се от адв. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован за днешното съдебно заседание, не изпраща 

процесуален представител. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор КУМАН КУМАНОВ. 

 

Адв. П. и прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

АДВ. П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

С оглед липсата на други доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



 

АДВ. П.: Всичко подробно е написано в касационната жалба. Моля да отмените 

решението, постановено от въззивна инстанция, поради съображенията посочени в 

жалбата. Считам, че НП е издадено въз основа на акт за установяване на 

административно нарушение, което е издадено след преклузивния срок. Разбира се да 

не забравяме, че скоростта на  [улица]най-накрая е вдигната с 20 км/ч, с оглед на 

което твърдяното нарушение не представлява толкова висока степен на опасност, за 

такава голяма глоба и отнемане на книжката. 

ПРОКУРОР К.: Считам, че към настоящия момент може да оставите касационната 

жалба без уважение като неоснователна и недоказана, като потвърдите решението на 

СРС, като правилно и законосъобразно. Но, моля да имате предвид при постановяване 

на решението си, че нарушението е на 28.05.2017 г. с оглед давността. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:25 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


